

法輪大法融化了我心中的堅冰

【明慧網】我與丈夫、婆家人之間的故事。

當年他們在我傷口處撒鹽

2004年，因為我修煉法輪功，曾進京上訪，中共警察一次次上門綁架、抄家、勒索等等。我丈夫在單位是個小官，他整天跟着担惊受怕。大姑姐與婆家人勸丈夫與我離婚。

十三年前，我被中共警察綁架到看守所。丈夫為了追求所謂前途和幸福，在我被中共邪黨迫害最艱難的時候，拋棄了我和孩子。丈夫到法院起訴與我離婚，法官到看守所里宣判離婚。婆家的大姑姐與大伯哥們紛紛給我寫假欠條，目的是讓我淨身出戶，最後樓房與承包的山都歸丈夫所有。在最艱難時刻，他們在我傷口處撒鹽。

那時我領着孩子打工度日，冬天沒錢交取暖費。為了供孩子上學，我把首飾、集郵等值錢的東西都變賣了，每月還得還房貸，我父母與姐妹都在幫助我渡難關。有一次，我兜里僅有的五元錢丟了，哭的好傷心……

真善忍融化了我心中的堅冰

我用了七年半的時間，還完了房貸，我退休了，兒子大學畢業也上班了。這時，丈夫在外地混不下去了，要回家。

大姑姐勸我說：“我弟弟說，這回回家不走了，誰都沒有你對他好。你就別煉法輪功了，你們好好過日子吧。”我問大姑姐：“姐，你還記得我是為什麼修的大法嗎？”我說：“我生孩子是夏天，月子里就得了產後風，當時渾身骨頭縫都痛，在月子里得穿上薄棉



褲。後來經人介紹我煉了法輪功，修煉後病才好的。你也知道，當年我爹患了胃癌，醫院大夫說已轉移到淋巴，只能活半年了。我爹修煉法輪功後三個月，身體就康復了。我媽媽身患肝硬化、高血壓、胸膜炎，她吃西藥過敏，有病就只能在家等死啊！媽媽僅僅煉了法輪功四個月，就痊癒了。我和我媽媽修煉大法二十七多年了，從得法至今沒吃過一粒藥，身邊的親友都是見證人。是慈悲的大法師父救了我們全家人。用盡人間的語言也無法表達我們對大法和師父的感恩！”

我又說：“如果我不修大法，我不會給你弟弟開門的。我看他可憐，看他這些年因我修大法受迫害也跟着受着間接的迫害。换位思考，如果是你，會怎么做？”她坦白地說：“如果我是你，我是不會原諒我丈夫的！”我說：“這就是常人与修煉人的區別，你弟弟是跟我修的大法沾光了。”

是真、善、忍融化了我內心對婆家人的堅冰。

大姑姐天天敬念法輪大法好

每每大姑姐身體不舒服，我就

買點東西去看她。漸漸的，大姑姐也能聽我講大法真相了。我就送她《九評共產黨》、師父講法、《憶師恩》的錄音卡給她聽。終於有一天，她說：“我什麼都明白了！”

從那起，大姑姐就開始念誦：“法輪大法好，真善忍好”。這幾年，她每天都誠心的念，並說她受益了。

三年了，明白真相的大姑姐開始聽大法師父的講法錄音了。雖然她還沒有正式開始修煉，但受益良多。她身體出現

不舒服時，就聽師父講法，有時聽到後半夜。她說：“聽師父講法，身體就好了，大法真神！每次我都能奇跡般地好起來。已經聽的放不下了。”

疫情解封後，我給她送去了師父發表的經文《為什麼會有人類》和真相期刊。看到她原來黑黑的臉現在變得從里往外透着紅，滿臉笑容。我說：“你比以前年輕了！”

有一次，我在大姑姐家碰到她樓上的朋友，我給她講大法真相，大姑姐在一旁也幫腔說：“大法好啊！”講了在她遇到危險時大法師父是怎麼保佑她的。她還幫助我在親屬中傳遞真相資料，大姑姐給她小姑子及子女每家都送去了大法師父的經文《為什麼會有人類》與真相資料。現在婆婆家的大伯哥嫂、二大伯哥嫂、三大伯哥和兩個大侄兒都在聽《九評共產黨》錄音和真相資料。他們由以前的拒絕聽真相，到現在能聽進去真相了。

現在身心受益的大姑姐已養成了習慣：只要在家沒事或出門之前，就在心中虔誠地默念：“法輪大法好，真善忍好。”

◇文/黑龍江大法弟子 小蓮

内蒙古兰青中、胡秀丽夫妇再次面临非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）内蒙古赤峰法轮功学员兰青中、胡秀丽夫妇，二零二四年五月十一日被辽宁朝阳市警察跨省非法抄家、绑架构陷，十二月二日、十八二次被朝阳市双塔区法院非法开庭，将于十二月二十三日面临第三次非法庭审。

跨省绑架

二零二四年五月十一日上午九点三十分，辽宁朝阳市公安局前进派出所共 10 人，在内蒙古赤峰市元宝山镇兰青中开的打字复印刻字门市外暗中潜伏，等到朝阳市法轮功学员付文辉（女）与她丈夫贺红军开汽车到达店里，立即绑架兰青中及贺红军、付文辉夫妻。兰青中的妻子胡秀丽被骗到店里绑架。警察掠走兰青中家借来给儿子买楼房的 30 多万元现金，抄走店里用来做生意的设备有：复印机、打印机、电脑等；抢走贺红军、付文辉夫妇的 11 万元现金。兰青中及朝阳市的贺红军、付文辉夫妻被警察用铁链子劫持走。

五月十一日当天，辽宁朝阳市公安局统一行动绑架 20 多名法轮功学员。据不完全统计，朝阳市被绑架的法轮功学员有：宋志富、王丽、朱玉芝与一朋友、田国友、田鹏飞与妻子孙丽敏、妻弟孙慧新、袁立华、孙桂玲、张树印、武荣

杰、王月辉、陈陡林等。

兰青中（兰清忠）被朝阳市前进公安分局人员劫持去朝阳的路上，被捆绑双手，当时有三名警察在车上，其中一警察猛打兰青中头部、面部，暴力殴打致他嘴角溢血才停止施暴。为掩饰其罪行，警察把兰青中嘴角的血迹用纸巾擦掉。兰青中身体出现不适，在羁押体检时的血压高达 195，同时伴有脑梗症状。

当天下午四点左右，家属接到兰青中打来电话，兰清中已经出现口齿含糊、表达不清的表现（脑梗症状），电话中表示他被带到了朝阳市，身体不舒服，头难受，腿脚也不太听使唤，将要被带去做体检。旁边的警官嫌他说不明白，抢过电话说是朝阳市公安局前进分局警察，要羁押兰青中，叫给兰青中手机微信打 500 块钱做体检。

关押构陷

兰青中与辽宁朝阳市法轮功学员贺红军、付文辉、田鹏飞等人被非法羁押在朝阳市看守所构陷。二零二四年六月中旬，贺红军、付文辉夫妇和兰青中、胡秀丽夫妇被朝阳市双塔区检察院非法批捕，约于九月中旬，被构陷到朝阳市双塔区法院。

十二月二日，法轮功学员兰青中、胡秀丽、贺红军、付文辉及学

员家属田鹏飞被双塔法院非法开庭。法官耿红岩（女）、公诉人白艳丽。当日，从上午十点开始一直到下午近五点，因人多开庭没有结束。庭审中律师与法轮功学员都在尽力澄清事实，阻止对法轮功的迫害。

十二月十八日上午，朝阳市双塔区法院，在朝阳市西大营子看守所刑事审判庭，第二次非法庭审兰青中、胡秀丽、贺红军、付文辉、田鹏飞五人。检察院公诉人白艳丽因身体原因没有出庭，想由助理来替代。律师指出程序违法，耿红岩情绪激动大叫：那就开十次庭。上午因违法，停止开庭。下午白艳丽出庭，耿红岩总打断辩护人辩护。非法开庭后无果，双塔区法院决定于十二月二十三日第三次非法开庭。审判长：耿红岩

公诉人：白艳丽、毕冬雪 ◇

内蒙古牙克石市图里河镇法轮功学员李燕玲被非法逮捕

内蒙古自治区牙克石市图里河镇的法轮功学员李燕玲，于 2024 年 11 月间，被邪党公安非法抓捕，现情况不明。◇

迫害法轮功 法网难逃

上面让干的？

中国《公务员法》第九章第六十条规定：公务员执行明显违法的决定或者命令的，应当依法承担相应的责任。这堵死了所有参与迫害法轮功的公检法、各级行政人员推脱罪责的后路。善恶有报是天理。目前落马的中共官员，都是追随江泽民迫害法轮功捞取政治资本的人。历史告诉今人：中共一贯是卸磨杀驴，追随中共只能害自己，成为中共陪葬。愿良知尚存者择善而从。◇



从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭



火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。